

# Placená klaka Milionu chviliek a vlády: zaplacení nečeši a podívejte se, jak jsou struktury propojeny!

[skrytapravda.cz/z-domova/873-placena-klaka-milionu-chvilek-ubozaci-a-podivejte-se-jak-jsou-propojeni](https://skrytapravda.cz/z-domova/873-placena-klaka-milionu-chvilek-ubozaci-a-podivejte-se-jak-jsou-propojeni)

Petr Pokorný



Vidíte ten rozdíl nahoře a dole? A chcete vědět, kdo dělá sponzoring výletu klaky na Václavské náměstí? Podnikatel, který prostřednictvím softwarových produktů využívá potenciál internetu pro šíření informací a digitálního obsahu. A po grafu se zhroutíte!

Jak je možné, že české vlajky na demonstraci Milionu chviliek o České republice jsou jim odporné?

**Manipulace jako pilíř liberálně demokratické levicové společnosti?**

Zdá se, že vláda posbírala kdejaké kde koho cestou, demonstraci splácala ze všeho možného, co cestou potkala a sami vidíte ten rozdíl, kdy nahoře přišli Češi, **hrdí na svoji vlast a žádné ruské vlajky**, dole se českých vlajek skoro všichni štítí. Kolik je tam Ukrajinců, různých prapodivných bezdomovců za stovku a svoz, se nedá spočítat. **Prostě na Milionu chviliek jich bylo také mnoho.**

**Zde je důkaz na "sběr klaky"!**



Liftago @Liftago · 5h

...

Jedete dnes na Václavák na shromáždění Česko proti strachu? Přispějeme vám 100 Kč na jízdu s kódem PROTISTRACHU Taxíkem se můžete svézt, pokud jste z daleka nebo je pro vás jinak doprava na místo složitější. Díky, že v tom jedete s námi a že vám to taky není jedno! 🙌

Co vám  
nezrušíme:

Bezstarostné jízdy

Co bychom  
zrušili s radostí:

Nenávistné projevy

Ovládání strachem

Pohrdání svobodou

**Podříznout a vykrvít prezidenta?**

**Samozřejmě že ne.**

Liftago

13

52

452



**POZORNĚ ČTĚTE KDO V TOM JEDE**

Liftago Retweeted



České dráhy @ceskedrahy\_ · Oct 18

...

Propojili jsme aplikaci #MujVlak a @Liftago. Při nákupu jízdenky v #MujVlak obdržíte slevový kód, který uplatníte u Liftago. Služba funguje v Brně, Frýdku-Místku, Kolíně, Liberci, Olomouci, Ostravě, Pardubicích, Plzni, Praze, Ústí nad Labem a Zlíně. Pohodlně na vlak či z nádraží.



A to není vše! To, co je ale v České republice, vyráží dech každým odhalením. Údajně vše nezávislé je pospojováno křížem krážem a ovládá to pouze několik struktur, které jsou v pozadí. A tito šibři si s námi (zatím) hrají jak chtějí. V České republice je provázáno snad vše se vším pod dohledem bezpečnostních výborů kolem Bartoška, BIS Koudelky a bůhví, jak to vše souvisí. A pod nimi jsou zavěšeni skuteční cenzoři typu Franiška Vrábela Semantic Visions. (*Pozor, neplést s Láďou Vrabelem z Česká republika na 1. místě*)

## **Začínáme s důkazy: sponzora Milionu chviliek dělalo Liftago. Komu ale patří Liftago?**

### **Miliardáři přes internet Martinu Hájkovi. Takže: jak to včera bylo?**

Martin Hájek přes Liftago (*Taxi, převoz zásilek i logistika*) podporoval svoz lidí na Milion chviliek. Ten Martin Hájek, co vytváří liberální levicovou společnost. A náhodně tento šíbr podporuje **Nadační fond nezávislé žurnalistiky Šlerků a spol**, kteří vyhledávají "**dezinformační**" články, weby a dává na to kulaté razítko. A jakoby náhodou podporuje Hájek i **Rekonstrukci státu**, neboli další zajímavou vlivnou strukturu. A před dvěma lety záhadně přešel **EDUin**, který pracuje na kontrole o **SPRÁVNÉM** vzdělání našich dětí pod Livesport s.r.o, a to je ten Livesport, který podporuje...

Kdo jiný? Náš šíbr pan **Martin Hájek**. **Kruh se opět uzavírá a všichni jsou nezávislí a ta nezávislá závislost je "čistě náhodná"**. **Mimochodem EDUin netrápí Člověk v tísni jako politická výchovná partička puštěná do škol, aby dětem vymývající mozky dětem jako KSČ - SSM**. Vedena jakýmsi podvodníkem Strachotou. **Měnící dějiny, slova, výklady jako v románu George Orwell 1984. Také náhoda?** A takto to vypadá graficky.

# Martin Hájek

internetový podnikatel a investor | pilířům liberálně demokratické společnosti.

„Šíření nezávislých informací je klíčem ke svobodě jednotlivce i společnosti.“

LIVESPORT

ENETPULSE

Liftago

DRAMOX

Podporuji

## A POZOR - NEZÁVISLÁ ŽURNALISTIKA

nf  
nz

Nadační fond  
nezávislé  
žurnalistiky



### Nadační fond nezávislé žurnalistiky

Poskytuje pomoc při šíření svobodných, **názorově pluralitních** a společensky důležitých informací. Pomáhá redakcím i jednotlivcům, kteří ctí principy liberální demokracie.

### Nadace Independent Press

Spoluzaložil jsem organizaci držící **většinový podíl v provozovateli Deníku N.** Nezávislou žurnalistiku můžete nejnázve podpořit předplatným tohoto média.

### VTIP?

Spoluzaložil jsem organizaci držící **většinový podíl v provozovateli Deníku N.** Nezávislou žurnalistiku můžete nejnázve podpořit předplatným tohoto média.



rekonstrukce  
státu



### Rekonstrukce státu

Platforma spojující neziskové organizace a odborníky s úsilím o vznik protikorupčních opatření, prosazování a ochranu zákonů šetřících veřejné peníze a hlídání mantinelů pro odpovědnou a demokratickou správu státu.



KROK DOMŮ

Nadační fond

### Krok domů

Nadační fond podporuje systémové kroky

EDUin

Informační centrum o vzdělávání

### EDUin

Od začátku roku 2020 je Livesport generálním partnerem informačního centra o vzdělávání EDUin.



A zatímco 3x na Václavském náměstí bylo kolem 80 000 lidí, kteří si vše platili ze svých kapes, platili si i ozvučení, obrazovky, a vše ostatní jako obyčejní lidé, partička Milionu chviliek, aby nedopadla jako Středula, si připravila milionáře, co na nás vydělává, je propojen s těmi, co nám dělají mediální masáž a důkladně nás cenzurují. Ten zajistil svoz - dle Twitteru. Navíc propojila České dráhy, taxíky, autobusy a ještě zkorumpovali ty nejchudší, aby vyrazili do Prahy!

Je jasné, že když na Václavském náměstí byla množina lidí, nedávající podněty jak dál, ale vysílající pouze nenávistné signály k českým občanům, a základem bylo množství ukrajinských vlajek, tak české vlajky byly zděšené v počtu několika jedinců viz úvodní foto. .

**Je to děsivé: kdo vlastně ovládá Českou republiku a kdo tady tahá za nitky? Vážně je český občan druhé kategorie takový odpad a musí sedět v koutku?**

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)